

न्यूज-ब्रीफ

केन्द्रीय बजट से देश को मिलेगी ऊर्जा सुरक्षा : ऊर्जा मंत्री



जयपुर, (कासं)। ऊर्जा राज्यमंत्री (स्वतंत्र प्रभार) श्री हीरालाल नागर ने केन्द्रीय वित्त मंत्री श्रीमती निर्मला सीतारमण द्वारा प्रस्तुत बजट को आमजन की आकांक्षाओं को पूरा करने वाला बजट बताया है। उन्होंने कहा कि यह बजट वर्ष-2047 तक भारत को विकसित राष्ट्र बनाने के यशस्वी प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी के संकल्प की सिद्धि में सहायक होगा। नागर ने कहा कि इस बजट के माध्यम से केन्द्र सरकार ने देश में सभी को पर्याप्त अवसर उपलब्ध कराने का लक्ष्य निर्धारित करते हुए 9 चुनिंदा सेक्टरों का महत्वपूर्ण प्राथमिकताओं के रूप में चयन किया है। इनमें ऊर्जा सुरक्षा को सम्मिलित करना दर्शाता है कि प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी देश की भावी ऊर्जा जरूरतों को पूरा करने के लिए किस ठोस विजन के साथ काम कर रहे हैं। ऊर्जा मंत्री ने कहा कि पीएम सूर्यधर मुफ्त बिजली योजना के माध्यम से देश के एक करोड़ घरों को सौर ऊर्जा से जोड़ने के संकल्प की पुनः अभिव्यक्ति और इसे आगे भी प्राथमिकता देने, विद्युत भंडारण को बढ़ावा देने के लिए पम्प स्टोरेज नीति, छोटे एवं माइक्रो ग्रीड न्यूक्लियर रिपैक्टर्स के अनुसंधान तथा विकास, अधिक ऊर्जा दक्षता के साथ देश में ही विकसित की गई एडवांस्ड अल्ट्रा सुपर क्रिटिकल थर्मल पावर की स्वदेशी तकनीक पर आधारित ऊर्जा संयंत्र लगाने तथा सोलर सैल एवं सोलर पैनल के निर्माण में काम आने वाली छूट प्राप्त पूंजीगत वस्तुओं की सूची को विस्तार देने जैसी घोषणाएं भारत को ऊर्जा के क्षेत्र में अग्रणी बनाने में सहायक होंगी।

जयपुर में 17 मेडिकल कॉलेज की फैकल्टी ने किया प्रदर्शन जयपुर में मेडिकल एज्युकेशन भवन के बाहर अर्धा राखकर की नारेबाजी

जयपुर, (कासं)। राजस्थान में अलवर, बाड़मेर, भरतपुर समेत 17 मेडिकल कॉलेज में सेवा दे रहे फैकल्टी डॉक्टरों ने आज जयपुर में चिकित्सा शिक्षा भवन पर प्रदर्शन किया। उन्होंने इन कॉलेज में काम कर रहे सभी फैकल्टी डॉक्टरों को राजस्थान स्टेट सर्विस नियम के दायरे में लाने की मांग की। भवन के बाहर पहुंचे इन फैकल्टी डॉक्टरों ने डाइंग केडर का पुत्ता बनाया। उसे अर्धा पर लेटाकर नारेबाजी की। राजमेस आरएमसीटीए वेल्फेयर सोसायटी के कोषाध्यक्ष डॉ. जगदीश प्रसाद ने बताया- वर्तमान में 17 मेडिकल कॉलेज राजमेस के अधीन हैं। जो धोलपुर, भरतपुर, भीलवाड़ा, बाड़मेर, चुरू, दौसा, हनुमानगढ़, पाली, सीकर, झालावाड़ चित्तौड़गढ़, बूंदी, श्रीगंगानगर, झुंजारपुर, अलवर, करौली व सिरसोह जिले में हैं। इन कॉलेजों में यूजी और पीजी छात्रों को



जो फैकल्टी पढ़ाती है। उनको सरकार राज्य सेवा नियम में शामिल नहीं करके डाइंग केडर घोषित करना चाहती है। जबकि भविष्य में इन्हीं कॉलेजों में फैकल्टी की भरती होगी। उनको राज्य सेवा नियम के तहत भरती किया जाएगा। इससे पुरानी और नई फैकल्टी के बीच भेदभाव होगा। वहीं, वर्तमान में जो फैकल्टी काम कर रही है। वह अपने को असुरक्षित महसूस कर रही है। वर्तमान में इन सभी मेडिकल कॉलेजों में 750 से ज्यादा फैकल्टी है। इन पर राजमेस के नियम लागू हैं। उसी के तहत उनको वेतनमान-भत्ते दिए जाते हैं। जबकि दूसरे मेडिकल कॉलेज जैसे जयपुर, जोधपुर, अजमेर आदि में काम करने वाली फैकल्टी राज्य सर्विस नियम के तहत वेतनमान-भत्ते मिल रहे हैं। दोनों के वेतन-भत्तों में काफी अंतर है, जबकि काम दोनों का एक ही है। गहलोत सरकार ने बजट में ऐलान करने के बाद राजमेस में राज्य सेवा नियमों की घोषणा की थी। लेकिन हाल ही में वित्त विभाग से जारी नए आदेश में इन सभी चिकित्सकों को डाइंग केडर घोषित कर दिया। साथ ही 1 अगस्त 2024 के बाद जो भी नई भर्तियां इन कॉलेजों में होगी। उन्हें राज्य सर्विस नियम के तहत वेतनमान दिए जाएंगे। ऐसे में हमने जब प्रदर्शन कर वर्तमान में काम कर रही फैकल्टी को भी राज्य सर्विस नियम में शामिल करने की मांग की तो वित्त विभाग ने इस मांग को मानने से इंकार कर दिया।

4 मिनट में कार चुरा ले गए बदमाश

जयपुर, (कासं)। जयपुर के चित्रकूट थाना इलाके में स्कूटी सवार तीन बदमाशों ने महज 4 मिनट में एक कार चोरी कर ली। बदमाशों की यह पूरी चारदात सीसीटीवी में कैद हो गई। इसके बाद पीडित डॉक्टर कुलदीप शर्मा की ओर से चित्रकूट थाना पुलिस को सीसीटीवी फुटेज मुहैया कराए गए। पुलिस ने सीसीटीवी आने के बाद एकआइआर दर्ज की है। इकाल मालिक डॉक्टर कुलदीप ने बताया- 22 जुलाई को देरात 2.50 बजे तीन लड़के उनके घर के बाहर आकर रुके। स्कूटी पर आए बदमाशों ने पहले रैकी की। इसके बाद कार को अनर्लोक करने में केवल 4 मिनट का समय लगाया। फिर कार लेकर फरार हो गए।

जेडीए की अवैध निर्माण के खिलाफ कार्रवाई

रामनिवास बाग से घाटगेट-घाट की घूणी, ट्रान्सपोर्ट नगर, दिल्ली बाईपास-ईदगाह तक रोड के दोनों तरफ अवैध निर्माण हटाए

जयपुर, (कासं)। जयपुर विकास प्राधिकरण द्वारा जून-1, 2 व 10 में रामनिवास बाग से घाटगेट आगरा रोड घाट की घूणी, ट्रान्सपोर्ट नगर दिल्ली वाईपास रोड ईदगाह तक रोड के दोनों तरफ करीब 7 कि.मी. तक अवैध निर्माण हटाए। जून-5 व पीआरएन नोर्थ में ओम होटल से 200 फीट वाईपास होते हुए पुरानी चुंगी अजमेर रोड तक के एरिया में आज करीब 140 अतिक्रमणों को हटवाया।

लगातार कार्यवाही करते हुये कुल 1285 अवैध कब्जों-अतिक्रमणों को हटा कर रोड सीमाओं को अतिक्रमण मुक्त करवाया गया।

जयपुर शहर के मुख्य रोड्स, सेक्टर रोड्स व अन्य रोड्स पर बाधित यातायात आवागमन को सुगम संचालन हेतु सड़कों पर अस्थायी रूप से किये जा रहे अवैध कब्जों-अतिक्रमणों को हटाने की कार्यवाही प्रवर्तन प्रकोष्ठ द्वारा दिनांक:15.07.2024 से शुरू की गई। जिसमें आज दिनांक: 23.07.2024 को रामनिवास बाग से घाटगेट आगरा रोड घाट की घूणी, ट्रान्सपोर्ट नगर दिल्ली वाईपास रोड ईदगाह तक रोड के दोनों तरफ करीब 7 कि.मी. तक के एरिया में करीब 120 अतिक्रमणों को हटवाया गया।

मुख्य नियंत्रक प्रवर्तन श्री महेन्द्र कुमार शर्मा के निर्देशन में मुख्य नियंत्रक प्रवर्तन के निर्देशन में उप नियंत्रक-द्वितीय, प्रवर्तन अधिकारी जून-1, 10,



एस आई के सहयोग से सामूहिक अभियान का आयोजन कर रामनिवास बाग से घाटगेट आगरा रोड घाट की घूणी, ट्रान्सपोर्ट नगर दिल्ली वाईपास रोड ईदगाह तक रोड के दोनों तरफ करीब 7 कि.मी. तक के दायरे में दुकानों, मकानों के आगे अत्यधिक लम्बाई में बने चबूतरें, सीढियां, बाउण्ड्रीवाल, लोहे के एंगल टिनशेड, सीमेंट के पिलर, बांस तम्बू तिरपाल की झुग्गी झोंपड़ी, लगाये गये चाय, नास्ते की थडियां, टेले, तिरपाल, रेलिंग, टैबल कुर्सियां, होर्डिंग-साइन बोर्ड इत्यादि द्वारा किये गये लगभग 120 स्थाई-अस्थायी अवैध कब्जों-अतिक्रमणों को जून-1, 2, 10 के राजस्व व तकनीकी स्टॉफ की निशादेही पर प्रवर्तन दस्ते द्वारा जेसीबी, मजदूरों की सहायता से हटाया जाकर मुख्य रोड को अतिक्रमण मुक्त करवाया गया।

उक्त कार्यवाही मुख्य नियंत्रक प्रवर्तन के निर्देशन में उप नियंत्रक-द्वितीय, प्रवर्तन अधिकारी जून-06, पीआरएन (नॉर्थ), एस आई के सहयोग से सामूहिक अभियान का आयोजन कर ओम होटल से 200 फीट वाईपास होते हुए पुरानी चुंगी अजमेर रोड, तक के दायरे में दुकानों, मकानों के आगे अत्यधिक लम्बाई में बने चबूतरें, सीढियां, बाउण्ड्रीवाल, लगाये गये चाय,

नास्ते की थडियां, टेले, तिरपाल, रेलिंग, टैबल कुर्सियां, होर्डिंग-साइन बोर्ड इत्यादि द्वारा किये गये लगभग 140 स्थाई-अस्थायी अवैध कब्जों-अतिक्रमणों को जून-5, पीआरएन (नॉर्थ) के राजस्व व तकनीकी स्टॉफ की निशादेही पर प्रवर्तन दस्ते द्वारा जेसीबी, मजदूरों की सहायता से हटाया जाकर मुख्य रोड को अतिक्रमण मुक्त करवाया गया।

उक्त कार्यवाही मुख्य नियंत्रक प्रवर्तन के निर्देशन में उप नियंत्रक-द्वितीय एवं प्रवर्तन अधिकारी जून-6, पीआरएन (नॉर्थ), पुलिस लाईन से प्राप्त अतिरिक्त पुलिस जासा, स्थानीय पुलिस थाना का पुलिस बल तथा प्राधिकरण में उपलब्ध जासे, लेबर गार्ड एवं जोन एवं जोन में पदस्थापित राजस्व व तकनीकी स्टॉफ की निशादेही पर प्रवर्तन दस्ते द्वारा सम्पादित की गई।

ऑटोमैटिक ब्लॉक सिग्नलिंग प्रणाली से ट्रेन संचालन में संरक्षा बढ़ने के साथ-साथ समय की होगी बचत

एक ब्लॉक सेक्शन में एक से अधिक ट्रेनें दौड़ेंगी

90 किलोमीटर ट्रैक पर ऑटोमैटिक ब्लॉक सिग्नलिंग प्रणाली लगाई गई

जयपुर, (कासं)। रेलवे द्वारा रेल संचालन में संरक्षा को सुदृढ़ करने के साथ-साथ अधिक ट्रेनों का संचालन और ट्रेनों की स्पीड को बढ़ाने के लिए आधुनिकतम टेक्नोलॉजी का उपयोग किया जा रहा है।

संरक्षित और तीव्र रेल संचालन में आधुनिकतम सिग्नल प्रणाली का उपयोग किया जा रहा है। उत्तर पश्चिम रेलवे पर सिग्नल प्रणाली के अपग्रेडेशन के लिए विभिन्न स्तर पर कार्य किए जा रहे हैं। उत्तर पश्चिम रेलवे में लगभग 90 किलोमीटर अत्याधुनिक ऑटोमैटिक सिग्नलिंग प्रणाली लगाई गई है, जिससे संरक्षा में बढ़ोतरी होगी साथ ही लाइन क्षमता भी बढ़ेगी।

उत्तर पश्चिम रेलवे के मुख्य जनसम्पर्क अधिकारी केप्टन शशि किरण के अनुसार उत्तर पश्चिम रेलवे पर श्री अमिताभ, महाप्रबंधक के नेतृत्व में आधुनिक तकनीक और नवाचार पर विशेष बल दिया जा रहा है, जिससे रेल परिवहन को संरक्षित, सुगम, तीव्र,

सुविधाजनक बनाने के लिए सुनिश्चित किया जा रहा है। इसी कड़ी में आगे बढ़ते हुए अत्याधुनिक ऑटोमैटिक सिग्नलिंग प्रणाली लगाने का कार्य तीव्र गति से किया जा रहा है। उत्तर पश्चिम रेलवे में 450 किलोमीटर रेलमार्ग में लगभग 900 करोड़ रूपए की लागत के साथ ऑटोमैटिक सिग्नलिंग प्रणाली लगाने का कार्य स्वीकृत किया गया है जिसमें से 90 किलोमीटर रेलमार्ग पर ऑटोमैटिक सिग्नलिंग प्रणाली का कार्य पूरा किया जा चुका है।

उत्तर पश्चिम रेलवे में अजमेर-साखुन (57 किलोमीटर), गांधीनगर जयपुर-कानोटा (18 किलोमीटर) तथा गांधीनगर जयपुर-जयपुर-कनकपुरा (14.3 किलोमीटर) रेलमार्गों में ऑटोमैटिक सिग्नलिंग प्रणाली लगाई गई है।

उल्लेखनीय है कि गांधीनगर जयपुर-जयपुर-कनकपुरा रेलखण्ड में 21 जुलाई को कार्य पूरा किया गया

है। ऑटोमैटिक सिग्नलिंग प्रणाली की स्थापना से संरक्षा सुदृढ़ होती है साथ ही एक ब्लॉक सेक्शन में एक से अधिक ट्रेनें संचालित हो सकेंगी, जिससे लाइन क्षमता में बढ़ोतरी होगी अर्थात् अधिक ट्रेनों का संचालन किया जा सकेगा। इसके साथ ही ट्रेनों की समयपालनता भी बेहतर होगी।

उत्तर पश्चिम रेलवे में 450 किलोमीटर रेलमार्ग में ऑटोमैटिक सिग्नलिंग प्रणाली के कार्य स्वीकृत है जिसमें अधिकतर कार्य दोहरीकरण किए जा रहे रेलमार्गों में दोहरीकरण के साथ ही किए जा रहे हैं, जिनके टेण्डर अवार्ड कर दिए गए हैं। इसके अतिरिक्त महत्वपूर्ण पालनपुर-अजमेर-जयपुर-रेवाड़ी रेलमार्ग के शेष रेलखंडों पर ऑटोमैटिक सिग्नलिंग प्रणाली के कार्य स्वीकृति के अंतिम चरण में है। रेलवे द्वारा उल्कृष्ट और आधुनिक सिग्नल प्रणाली की स्थापना से रेल संचालन को संरक्षित, बेहतर और तीव्र बनाना सुनिश्चित किया जा रहा है।

नगर निगम कर्मचारी 10 हजार की रिश्त लेते ट्रैप: हड़ियों से भरा ट्रक निगम की जमीन पर खड़ा करने के लिए हर माह मांग रहा था रुपए

जयपुर, (कासं)। जयपुर एसीबी ने आज नगर निगम हेरिटेज में पशु प्रबंधन विभाग में कार्यरत एक सफाई कर्मी को 10 हजार रुपए की रिश्त लेते हुए ट्रैप किया। आरोपी फौजेंद्र गुर्जर उर्फ फौजदार यह राशि परिवादी से उसके हड़ियों से भरे हुए ट्रक को सरकारी जमीन पर खड़ा करने की एवज में मांग रहा था। परिवादी नॉनवेज की हड़ियों से भरे हुए ट्रक को दूसरे राज्यों में सप्लाय करता था। आरोपी दिल्ली रोड पर नगर निगम की सरकारी जमीन पर ट्रक

खड़ा करता था। लेकिन प्रतिनियुक्ति पर नगर निगम हेरिटेज में लगे पशु प्रबंधन विभाग में सफाईकर्मी फौजेंद्र की ओर से परिवादी को बार-बार परेशान कर ट्रक खड़ा करने पर परेशान किया जा रहा था। इस पर परिवादी ने एसीबी को घटना को लेकर जानकारी दी। इस पर एसीबी ने ट्रैप की कार्रवाई की एडिशनल एसपी संदीप सारस्वत ने बताया- परिवादी एसीबी मुख्यालय में अपनी परेशानी को लेकर आया। मुख्यालय में उस की बात को सुना गया। सीनियर

अधिकारियों के निर्देश पर शिकायत का सत्यापन कराया। शिकायत सही मिलने पर आज एसीबी की टीम ने आरोपी फौजेंद्र गुर्जर को परिवादी से पैसा लेते हुए गिरफ्तार किया। आरोपी परिवादी से प्रतिमाह 15 हजार रुपए के हिसाब से पैसा मांग रहा था। लेकिन बाद में आरोपी 10 हजार रुपए प्रतिमाह के हिसाब से राजी हो गया। पैसों के लिए आरोपी ने परिवादी के साथ कई बार बदसलुकी भी की इस लिए आरोपी ने एसीबी में शिकायत दी।

आंगनबाड़ी कार्यकर्ता एवं आंगनबाड़ी सहायिकाओं के मानदेय में 10 प्रतिशत की वृद्धि-महिला एवं बाल विकास राज्य मंत्री

जयपुर, (कासं)। महिला एवं बाल विकास राज्य मंत्री डॉ. मंजू बाघमार ने कहा कि राज्य सरकार महिलाओं एवं बच्चों के सर्वांगीण विकास को सुनिश्चित करने के लिए कृतसंकल्पित है। उन्होंने कहा कि बच्चों को पोषाहार के रूप में सहाय में तीन दिन दूध दिया जाएगा, 2000 आदर्श आंगनबाड़ी के साथ ही, बल्लिक स्तर पर 365 आदर्श आंगनबाड़ी केन्द्र बनाये जाएंगे। वहीं, लाडो प्रोत्साहन योजना जैसी योजनाओं से बालिका सशक्तिकरण किया जाएगा। प्रदेश में आंगनबाड़ी कार्यकर्ता एवं

सहायिकाओं के मानदेय में 10 प्रतिशत की वृद्धि की गई है। डॉ. बाघमार मंगलवार को विधानसभा में महिला एवं बाल विकास विभाग (मांग संख्या-32) की अनुदान मांग पर हुई बहस का जवाब दे रही थीं। चर्चा के बाद सदन ने महिला एवं बाल विकास विभाग की 32 अरब 12 करोड़ 10 लाख 34 हजार रूपये की अनुदान मांगें ध्वनिमत से पारित कर दी। महिला एवं बाल विकास राज्य मंत्री ने बताया कि वर्तमान में राज्य की 365 बाल विकास

परियोजनाओं के अधीन 62 हजार से अधिक आंगनबाड़ी केन्द्रों के माध्यम से पूरक पोषाहार, शाला पूर्व शिक्षा, पोषण एवं स्वास्थ्य शिक्षा, टीकाकरण, स्वास्थ्य जांच एवं संदर्भ सेवाएं उपलब्ध करवाई जा रही हैं। आंगनबाड़ी केन्द्रों के माध्यम से दी जा रही विभिन्न सेवाओं से राज्य के लगभग 42 लाख गर्भवती एवं धात्री माताओं, किशोरी बालिकाओं एवं 6 वर्ष तक के बच्चों को लाभान्वित किया जा रहा है। डॉ. बाघमार ने बताया कि प्रदेश में ग्राम पंचायत स्तर पर पोषण पंचायतों का

गठन किया गया है। आंगनबाड़ी केन्द्रों पर पुराने उपकरणों को बदलकर 31 हजार 694 स्टेडियोमीटर तथा इतने ही इन्फेन्टोमीटर तथा 21 हजार 367 वजन मशीन उपलब्ध कराये गए हैं। प्रधानमंत्री मातृ-वन्दना योजना के अंतर्गत 50 हजार के लक्ष्य के मुकाबले 85 हजार 500 पात्र महिलाओं को योजना का लाभ दिया गया है। उन्होंने बताया कि योजना में अब तक लगभग 26 लाख 35 हजार लाभार्थियों को लगभग 959.70 करोड़ की राशि हस्तांतरित की जा चुकी है।

विकसित भारत के ध्येय को बढ़ाने वाला ऐतिहासिक बजट : जोशी

बजट में युवा, किसान, महिला, मजदूर और व्यापारी सहित समाज के हर वर्ग का रखा ध्यान, मिली अनेक सौगातें

बजट में की गई घोषणाओं से राजस्थान में विकास के नए आयाम स्थापित होंगे

जयपुर, (कासं)। भाजपा सहित हर क्षेत्र पर फोकस किया

प्रदेश अध्यक्ष सीपी जोशी ने आज प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में वित्त मंत्री निर्मला सीतारमण द्वारा प्रस्तुत पूर्ण बजट को विकसित



को बढ़ाने वाला ऐतिहासिक बजट बताया जिसमें किसान, युवा, गरीब, महिला सहित समाज के हर वर्ग और हर क्षेत्र को समाहित किया गया है। बजट में भारत दुनिया की तीसरी बड़ी अर्थ व्यवस्था बने इसकी झलक साफ दिखाई देती है। उन्होंने दमदार और शानदार बजट के लिए प्रधानमंत्री और वित्त मंत्री का आभार बताया।

भाजपा प्रदेश अध्यक्ष सीपी जोशी ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में 2014 में विकसित भारत की आधारशीला रखी गई थी। बजट में जैविक खेती को बढ़ावा और किसानों को अधिक सुविधा मिले, एमएसएमडी सेक्टर से लेकर कौशल विकास तक पांच साल में चार करोड़ से ज्यादा युवाओं को रोजगार देने, तीन करोड़ महिलाओं के सशक्तिकरण के लिए अनेक योजनाओं का प्रावधान बजट में किया है। इसके अलावा सड़क, हाईवे, रेलवे, एयरपोर्ट, शिक्षा, पीएम सूर्य घर योजना, ग्रामीण विकास, शहरी विकास,

गया है। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष सीपी जोशी ने कहा यह बजट देश और प्रदेश की प्रगति के लिए हितकारी रहेगा। राजस्थान में जोधपुर, पाली, मारवाड़, इंडस्ट्रियल

प्रोजेक्ट को मंजूरी देने की घोषणा, दलहन और तिलहन के लिए नए मिशन की घोषणा व इनके उत्पादन, भंडारण व मार्केटिंग के लिए विशेष प्रयास करने से प्रदेश के किसानों को लाभ मिलेगा, बजट से प्रदेश में जैविक कृषि को भी बढ़ावा मिलेगा साथ ही सोने-चांदी पर कस्टम ड्यूटी घटने से जयपुर के जेम्स एंड ज्वेलरी कारोबार को काफी लाभ होगा। इस बार केन्द्र से राजस्थान को टीक की हिस्सेदारी के रूप में सात हजार करोड़ रूपये से ज्यादा मिलेंगे। इसके अलावा अन्य योजनाओं से भी राजस्थान को करोड़ों रूपए मिलेंगे। ऐसी ही अनेक घोषणाओं से प्रदेश में विकास के नए आयाम स्थापित होंगे। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष सीपी जोशी ने कहा कि पिछले दस सालों में देश की जनता ने विकास देखा कांग्रेस ने तो सिर्फ वादे और नारे ही दिए। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी के नेतृत्व में आने वाले समय में भारत दुनिया की तीसरी बड़ी आर्थिक शक्ति बनेगा।

होटल मैनेजर को ब्लैकमेल कर 4 लाख रुपए एंटे

रुपए वसूली के लिए डाली इंस्टाग्राम पोस्ट, हनी ट्रैप में फंसाने की दी धमकी

जयपुर, (कासं)। जयपुर के होटल मैनेजर को ब्लैकमेल कर 4 लाख रुपए एंटेने का मामला सामने आया है। रुपए वसूली के लिए इंस्टाग्राम पर पोस्ट डालकर ब्लैकमेल किया गया। हनी ट्रैप केस में फंसाने की धमकी देकर रुपए वसूलना शुरू किया गया। आरोप में पीडित होटल मैनेजर ने साथी महिला मित्र के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज करवाई है। मामले की जांच SHO (आमेर) अतिम शर्मा कर रही हैं।

पुलिस ने बताया कि विद्याधर नगर निवासी 33 साल के युवक ने रिपोर्ट दर्ज करवाई है। वह आमेर इलाके में स्थित एक होटल में मैनेजर के पद पर कार्यरत है। पिछले करीब 8 महीने पहले ही होटल में गेस्ट रिलेशनशिप मैनेजर

के पद पर दीपा (बदला हुआ नाम) ने जॉइंट किया। एक साथ जांच करने के कारण दोनों में बातचीत हो गई। बातचीत के दौरान आरोपी महिला मित्र ने उसे प्यार के जाल में फंसा लिया। ज़रूरत बताकर 10-20 हजार रुपए एंटेने परी। बार-बार रुपयों की डिमांड के तेवर बदल गए। पैसे देने से मना कर दिया। बदल गए तेवर, देने लगी धमकी : रुपए मिलना बंद होते ही महिला मित्र दीपा के तेवर बदल गए। वह सोशल मीडिया पर बदनाम करने की धमकी देने लगी।

Registration No.: MSC/CR/803/2013
Regd. Office : 604 A, Pearls Business Park, Netaji Subhash Place, Pitampura, New Delhi-110 034
Ph. No. : 011-27355609
Email: info@2kisanagrotch@gmail.com
Website: www.kisanagrotch.in
Notice is hereby given that the Special General Meeting of the Members of M/s. Kisan Agro-tech Cooperative Society Limited will be held on Friday, the 2nd day of August, 2024 at 11:00 A.M. at the Registered Office of the Society situated at 604 A, Pearls Business Park, Netaji Subhash Place, Pitampura, New Delhi-110 034 to transact the following business:
1. Appointment of Statutory Auditors of the Society
2. Addition of New Members in the Society.
You are requested to make it convenient to attend the Meeting.
For Kisan Agro-tech Cooperative Society Limited
(Sd/-) Pawan Kumar Kaushik
Place : New Delhi
Date : 17.07.2024
Note:
* A member is not entitled to appoint a proxy to attend and vote instead of himself/herself.
* Members are requested to immediately intimate any change in their registered address registered with the society.
* All the Statutory Registers can be inspected at the Registered Office of the Society during the Business hours i.e. 09.30 to 05.30 P.M.
Area of Operations : Delhi, Uttar Pradesh, Haryana, Uttarakhand, Rajasthan, Punjab and Himachal Pradesh.

राजस्थान सरकार
निदेशालय साक्षरता एवं सतत शिक्षा, राजस्थान एवं राज्य साक्षरता मिशन प्राधिकरण
डॉ. एस. राधाकृष्णन् शिक्षा संस्कृत, ब्लॉक -5, प्रथम तल, जवाहर लाल नेहरू मार्ग, जयपुर-302017
Tel.-0141-2708836, 2708902, Fax No.-27099025
e-mail: dir-lit-rj@nic.in
दिनांक 8/7/24
क्रमांक-प.16 (123) केअर टेकर व स्टोर / 2020/2832-38
नीलामी सूचना
सर्व साधारण को सूचित किया जाता है कि निदेशालय साक्षरता एवं सतत शिक्षा विभाग के स्टोर में रखे अनुयोगी / नकारा सामान जिसमें पुराने टेबल, आलमारी, कुर्शियां, पर्दे, कम्प्यूटर, प्रिंटर तथा लोहे एवं लकड़ी का सामान जिसका कुल पुस्तक मूल्य 696628/- (अक्षर रु. छ: लाख छिन्नाने हजार छ: सौ अठ्ठाईस मात्र) हैं, को खुली बोली द्वारा नीलाम किया जाना है। विभागीय नीलामी कमेटी द्वारा दिनांक 25/7/2024 को दोपहर 12.00 बजे खुली नीलामी का आयोजन किया जावेगा। उक्त नीलामी की शर्तों एवं नीलामी योग्य सामान का अवलोकन दिनांक 10/7/24 से राज्य उपपन पोर्टल पर एवं कार्यालय समय में किसी भी कार्यदिवस में किया जा सकता है। इच्छुक बोलीदाता एवं फर्म बयाना राशि रु. 14000/- (अक्षर रु. चौदह हजार मात्र) मात्र जमा करवाकर बोली में भाग ले सकते हैं।
DIPRC/6168/24
अतिरिक्त निदेशक